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 Loos balller de 25 10.

Bon travail |




17+8=(17+3)+5=25 14+9=......
RAPPEL
29+4= ... 20FT= 0.
3I54+T=...... 240=.....
48+7=...... 47+4=.....
594 = i 53+8=......
67 + 0= suni e 64+9=......
B+ T= s P+h=,.....
84+9=...... 87 +9=.....




3) Bes Ballamces ot b Rille

1. Cette balance permet de peser des lettres.

2. Cette balance permet de comparer des objets,
de montrer celui qui est plus lourd ou plus
léger.
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Cette balance permet de peser les bébés.
4. Cette balance permet de peser des objets plus
lourds allant jusqu‘a 200kg.




5. Cette balance permet de peser des poids lourds
comme les camions, tracteurs.

6. Cette balance permet de peser notre propre
poids.

7. Cette balance est utilisée en cuisine.

ton cartable

une gomine

une bouteille d‘eau

un crayon

un ballon

une armoire
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Pour faire lkg, je prends 2 paquets de café de 500g.........
Pour faire 1kg, je prends 2 paquets de beurre de 250g ..
Pour faire lkg, je prends 4 paquets de beurre de 250g ..

Colorie en vert ce qui pése moins d‘1 kg.
Colorie en orange ce qui pése plus qu‘l kg.
Colorie en jaune ce qui pése lkg.
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I crayon..... 1 kg {11 — lkg
1 enfant ..... kg 1 cahier....... lkg
lkg...... le cartable une chaussure ....... kg
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1. Rappelle toi des tables de 2, 4 et 8, compléte les comptages et ajoute les fleches.
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2. Résous les calculs. N’oublie pas I'astuce : utilise tes doigts pour les comptages...

2 X = e 4% 8=.. Bx| B= .
2 X = 4 x = s Bx| 8=
2 x = 4 x = i 8x| 6=..
2x| 10= 4 x| 10=... 8x| 10=...
2 % = 4 x — x|l §=..
2 X = 4 x = ves 8x| 9=..
2x| 1= 4 x| 1=.. 8x| 1=..
2 X — 4 x = ... g%l 0=..

3. Colorie de la méme couleur le calcul et sa réponse. / Plusieurs calculs ont le méme résultat.
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